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Responses Average time to complete Status

1. The learning environment at my child's school is excellent.

100
@ strongly Agree 99 =

Agree 75 80

70
Neither Agree nor Disagree 28 0
Disagree 4 50 |
. 40
Strongly Disagree 0
30 |
Not Applicable 5 20
Other 2 10
0. ] =i |

2. My child feels safe at school.

120
@ Strongly Agree 118

100

Agree 67

Neither Agree nor Disagree 15 80

Disagree 2 60

Strongly Disagree 0 40 |

Not Applicable 11

PP 20
Other 0 -
0+ — -
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3. Communication with families occurs in an open and respectful

manner.

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Disagree

@ Sstrongly Disagree

@ Not Applicable

. Other

120
115

100
77
15 80
5 &0
1 40
0

20
0

0

4. Staff members at my child's school set high standards for students.

@ strongly Agree

@ Agree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Disagree

@ strongly Disagree

@ Not Applicable

. Other

100
94 %
83 .
70

28
60
5 50
40

1

30
0 20
5 10
0

5. The academic needs of students are met at my child's school.

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Disagree

@ Sstrongly Disagree

@ Not Applicable

@ Other

96 -

75 80

8

70 |
32
60 |
6 |
10 |
2
30
1 20
" 10
o o .
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6. The rules for student conduct are consistently enforced at my
child's school.

100
Strongly Agree 94
y Ag

@ Agree 86
70-
@ Neither Agree nor Disagree 22
. Disagree 2 i
@ Sstrongly Disagree 1
@ Not Applicable 8
@ other 0 k .

7. The staff members in the school have built strong relationships with my
child.

g 8

B 8 &8 3 8

[=]

@ strongly Agree 93 %0

@ Agree 67 0

. Neither Agree nor Disagree 37 60
@ Disagree 1 50 |
k 40 |
@ Strongly Disagree 1
30 |
@ Not Applicable 3 20 |
@ Other 1 B -
[y — T s
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8. | feel comfortable talking with my child's teachers.

120

@ Strongly Agree 112 !
100 |
Agree 71 '
. . 80 |
Neither Agree nor Disagree 22
Disagree 5 60 |
Strongly Disagree 2 4 |
|
|
Not Applicable 0
pp! - |
Other 1 : .
00—+ =2 = N e e S—

9. 1am well-informed about how my child is doing in school.

120
@ strongly Agree 108

100
@ Agree 60
i . 80
@ Neither Agree nor Disagree 28
@ Disagree 10 60 |
@ strongly Disagree 5 0 |
Not Applicable 0
» ’ N .
@ Other 2
0+ - --_ e

10. My child has pride in his/her school.

@ Sstrongly Agree 79

70
Agree 73 60
Neither Agree nor Disagree 49 50 |
Disagree 6 40
Strongly Disagree 3 30
Not Applicable 3 o
Oth 0 |
er
0 ) - BT ———
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11. Is there anything else you would like to share?

73

Responses Latest Responses

17 respondents (26%) answered Goal for this question.

Goal to any parent teachers help parent that the students

staff No Goal SChOOI school students

so public school

" student 1apkids child love

child is doing at Goal parent for their child Goal has been amazing

online school
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Is there anything else you would like to share?

Of all the area schools | have dealt with, Goal is far and above the others.

Thanks to Goal, my_soh_lal:_)le_to_graduate top of his class. We love the educatlon  and all of the teachers,. -
My child has only been with Goal Digital Academy for a short perlod of time but our experience has been very good and my son even told me in a conversation that he |

|W|shed he could have started at Goal a long time ago!

|l love the bond goal staff shares with all of my children, they are beyond helpful and make sure the kids have everything they need. Also they go above and beyond to
.make learning fun , which in turn makes the kids love going to school online and going into there lab as well my kids look forward to going into the lab each week to
|meet with their teachers and seeing other students. | also like that they do events to make the kids feel I|ke itisasn normal as they can like a tradltlonal school for them
hMy ch|Id has academic challenges and they are so great W|th meeting her |nd|V|duaI needs N

Goal has been amazmg .....

'We love her teacher

Not rlght the whole class pay pays s because 1 student can't behave that kid should be held accountable not the whole class!!!
Some assmgnents are screwd up from whoever makes them. Its hard to reach the most |mportant ppI you need to sp-eak to then its the parer parents s fault but u cant do
anything when no return calls and text are done.

My child doesn't usuaIIy go to ‘the lab therefore some of my answers can't reaIIy be accurate

The teachers an counselors are amazmg“

Would appreciate if any of 'your staff would stay later than 3:30p.m. because a lot of us parents work later and the k|ds can't get ! the help they need in Iab .

'Slnce my child has attended goal | have not once heard anythlng from hlS teachers only get grade cards in ma|I

| believe teachers should teach math & not common core . My daughter is failing at math because she’s not being taught to understand math. In my opinion not only is
she fanlmg math , it's on the teachers! I'm ‘not happy with this part of the system. It s not rlght'

My child has had a very successful two years w1th GOAL dlgltal academy
The kids that go here work reaIIy_har_dand | feel as a parent that the students need more of a recogmtlon from the school. As a parent | would like the school show
them some love and support as well.

| am proud of the school | am attending.

Letters went out for the State Testing g date, place and time. However when | received the letter, one of the test had aIready pasted Therefore my student missed out
on the test. | had called and left a message for a caII back WhICh I never re received.

We enjoy the perllege of homeschoollng
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My student is a CCP student so not many HS classes, her guidance counselors have been very helpful and communicate wonderfully, the secretary in the mansfield lab
is fantastic. | am unsure what the job description of the student advocate actually is but hers is not in any way helpful. Communication is poor. Any questions we have
had the answer is to direct us to someone else. We have made unnecessary trips to the lab which includes me leaving work to do so due to lack of communication

between advocate and us a and advocate and the other staff members in the bwldmg

| love how the teachers take the time to help each child learn, find their learning style, ask_for feedback, and build a strong relationship with each student.

You have been great to work with. I'm saying | strongly dlsagree ‘with some things about prlde and bunldlng reIatlonshlps because my son is not maklng an effort in his
education. You guys have b been going above and beyond trying to help. | appreciate allofyour. — —
'Not at this time. AETaA =

Sondra Herren-Carey is one the best teachers that my son has ever had she shows all of her students that she truly cares about them. If it wasn't for her my son would
not be graduatlng in May. He would have dropped out of school. | am so grateful for Sondra. And her helping my son and helplng me.

We have been part of this school for years and this year it seems that u no longer care about my kid it's ashame that u have to many student and the old ones get [
ignored

Definite favoritism with certain teachers and others are to busy with “regular” school students to even respond to “online “ students questions/texts. Very
disappointed in this program! | have 2 children who have done online since COVID started and carried C’s& above, and both are receiving the worst grades they have
ever received! I've talked to other parents of students who SW|tched to GOAL and they are ; also falllng??? I m wonderlng where the problem really |s???
My daughter Ioves school but she is struggllng wuth Math very badly L

Pretty good for an online school overall p— -
lam so glad | got my daughter in this school. She has |mproved her grades because she now gets theh help she needed.

Im so greatful for all the e help the staff has glven caden and 1 through some rough tlmesI They are all the bestl

J_Jst recently started solc )1 can't respond w any type of answer other then | nelther agree nor dlsagree for most of the questlo-ns

My kid hates school

iOne teacher in particular is very helpful she used to be the go to for parents. The current person that is supposed to be there to help parents and students was not |
useful. He was not able to assist us in fmdlng work where it was located or heIp with resources like she was. Very ¢ disappointed in his performance

My son loves GOAL and plans on attending until graduation that's how much he enjoys it and the staf'fl Iam beyond gratefu| and thankfu| for_GOAL! i

|GOALhas b been a great sch school for my chlld' I have been very pl; pleased!

| appreciate how my child is doing_a_t Goal, so much better than she was at public school. This fall she will be going to ctec thanks to Goals preparing her for her future.
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| have been very impressed with the staff at Goal, they have gone above and beyond to help my child succeed. Ms. Hale, Hope Losh and Mr. Smith have truly gone the
extra mile to help Jesse, adapt and excel in online classes. | would highly recommend Goal to any parent for their child.

'Movmg our grandson to Goal from Madison wa the best decision we ever made. He struggled in the beglnnlng but his teachers helped him so much. He has built
irelationships with them and trust them if he has a problem he can go to them for help. | would absolutely recommend Goal to any parent with a child who is struggling |
fitting in or academically.

Goal is an absolutely amazing school. Both of my kids were struggling in large classes in public schools but since coming to goal that have done amazing and is so open
to Iearning better anf understanding more. | would definitely recommend this school to any student ,
|No thanks |

I would love to g getan emailed weekly report of the kids progress | would love to see a set standard for gradlng aSS|gnments It's hard to keep track when assngnments
aren’t graded promptly.

[ [
|Th|s program has been amazing for our daughter. She struggled in school since elementary school. High school was a challenge academically and socially. Since joining
|Goa| she has become empowered . She feels in charge of her education and the pace which she goes. She is abIe to work and go to the DACC. _
|Marion goal lab the staff goes above and beyond for my daugh'terII Thank you for the love and support o |
Ithls has been one of the best experiences we both have had with a school system ' S
|thank you -

I| love goal'
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